
SEKANJE V SKLADU Z URBANISTIČNIM NAČRTOM

Prepovedan grm v Vegovi
Delavci tozda Rast, ki deluje v sestavi Komunalnega
podjetja Ljubljana, so pred dnevi posekali dva grtna
okrasne leske v Vegovi ulici pred hišo številka 8.
Zazijalo Je grdo pročelje stare hiše, za katero bržkone
še dplgo ne bomo uspeli zbratl toliko sredstev, da bi
mu dali prijetnejšo podobo. Grmiči so ga doslej zakri-
valiin za mimoidočeje bilo vse nekako vredu in prav.

Takrat, ko so Rastovi delav- tozdu Rast inž. Juvanovo. Po-
ci začeli z delom, jih je eden
od občanov prepričal, naj ne
nadaljujejo s sekanjem. De-
lavci so tako posekali dva gr-
ma, dva sta ostala nedotaknje-
na, enega pa so že pred tem
posekali neznani storilci.

Na krajevni skupnosti Trg
osvoboditve so nam povedali,
da je dejanje nedopustno; v
današnjem času si ne bi smel
nihče privoščiti in dovoliti, da
odstrani kakršenkoli del »ze-
lenih pljuč« našega mesta,
zlasti pa ne občine Center.

Za mnenje in pojasnilo smo
naprosili odgovorno osebo v

vedala nam je, da so leske po-
sadili stanovalci samovoljno
in v nasprotju z urbanističnim
načrtom pred približno dese-
timi leti. Verjetno pa niso bili
vsi prebivalci navdušeni nad
razraščanjem grmovja in ne-
kateri med njimi so začeli ne-
godovati. Zlasti je bil glasen
daljni sorodnik ene od stano-
valk, ki se nikakor ni mogla
sprijazniti z vejami pred okni
svojega stanovanja.

Odgovorni delavci Rasta so
se sestali skupaj s predstavni-
ki komunalne skupnosti obči-
ne Center in se v prepričanju,

da gre za mnenje in zahteve
stanovalcev dogovorili, da bo-
do ukrepali v skladu z urbani-
stičnim načrtom. To se je zgo-
dilo že lani, za posek pa so se
odločili šele letos spomladi.
Občinska komunalna skup-
nost je med tem prenehala ob-
stojati, dogovor pa je obveljal.
»Kako pa bi izgledali naši par-
ki in zelenice, če bi v ryih
vsakdo posadil, kar se mu
zljubi,« je še dodala inž. Juva-
nova.

Strinjamo se z izjavo pred-
stavnice Rasta, vendar pa si
dovolimo kratek komentar.
Samovolja res ni umestna,
vendar se lahko sklicujemo
na takašno stališče le v razme-
rah, ko vladata na vseh zeleni-
cah v mestu brezhiben red in
urejenost. Dokler pa bomo
imeli vrsto zelenic skrajno za-
nemarjenih in neurejenih, po-
tem velja poziv pristojnim de-
lavcem, naj najprej poskrbijo
za red na tem področju in naj
tu trošijo sredstva in energijo.

Samo streljaj dalje od Vegove
ulice so sramotno zanemarje-
ni, nekdaj vzorno urejeni bre-
govi Gradaščice (nič ne de, če
je to v drugi občini) v Trno-
vem. In najbrž bi popisali pre-
več papiija, če bi naštevali
vse. Tja obrnimo svojo pozor-
nost, ne pa da se znašamo nad
zelenjem, ki ga je posadila
neznana, pa čeprav nepokli-
cana in nestrokovna roka lju-
bitelja našega mesta.
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